Cinematica



Ejercicio 1

. . ; - 1 2.8 .
1. La posicion en el tiempo de una particula es r(t) = (x, +v, *t +5*ﬂ*tl]1 . Hacer un gréfico

conceptual (sin nimeros) de la funcion x(t), y de la funcion w(t), para:
a) a<0 Vg = 0 ¥ =0
h) a=0 V< 0 ¥ =0
c) a=0 Vg = 0 ¥ =0



Repaso:



Aclaracion previa sobre la notacion de derivada

Notacién con prima:
7 ()

Notacion de Leibniz:
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a)a < 0; vy > 0; zg > 0. Se pide graficar z(t) y v(t)

Graficamos primero x(t):
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Explicacion

La velocidad es la pendiente de la recta tangente a x(t), representada en rojo en distintos
puntos de t.

Se observa como comienza con un valor positivo (pendiente empinada), se va
reduciendo hasta el valor de O en t=2 y luego se hace negativa.

Por otro lado, la aceleracion representa a la concavidad de x(t). Como es negativa (dato
del ejercicio), x(t) es cdncava hacia abajo.



Graficamos v(t):

Usamos la definicién para hallar ©(t) a partir de 7(¢):

?(t):(w0+v0-t+%-a-t2)
dr
dt

1 .
:(v0+§-a-t-2)z

B(t) =

= (vg+a-t)i



vith

Los restantes items b) y c) del ejercicio se realizan en forma similar.
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